观梦幻林海 追炫彩激情

全国首家悬浮夜光星空缆车亮相长春净月潭,全长1321米

长春净月潭景区缆车和滑道, 是景区内经典的游乐项目,更是网 红游乐体验项目,每到节假日都会 吸引众多市民游客前来。近日,该 项目推出了夜场新体验,项目也正 式改名为星空缆车和时光滑道。

6月2日晚7时30分,星空缆车和时光滑道推出夜场第二天,便吸引众多游客前来打卡,入口处排起长长的队伍。据了解,净月潭星空缆车是全国首家悬浮夜光星空缆车,全长1321米。缆车为双人吊椅式缆车,运行速度为每秒1.2米,在18分钟的运行时间里,游客将穿行于涛涛林海之上,观梦幻林海,赏璀璨星空

在得知该景区缆车和滑道推出



"萤火虫树



门口排起长队



缆车在夜色中前行 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

夜场体验,游客周女士和朋友当日第一时间就来体验。"说实话,刚上去时有些害怕,但当缆车行驶一段时间后,我便被吸引住了,连绵的林海、奇幻的灯光、蓝蓝的天空、圆圆的月亮,让我尽情领略大自然的恬静和安然。"周女士说。

游客刘先生也表示,星空缆车整体感觉真的很奇妙,尤其行驶中还有个熄灯的环节,当缆车穿梭在夜色当中,周围安静得只能听到风声,真是感觉自己和自然已经融为一体了,别有一番滋味。

乘坐星空缆车到达山顶,便可看到此处灯火通明,绚烂多彩,"萤火虫树"上繁星点点,美丽浪漫,"许愿树"上星光熠熠,祝福满满,"网红墙"上灯光变换,如梦似幻,整体营造出丰富的视觉盛宴。在上面打卡拍照后,游客便可以乘坐时光滑道返回。

时光滑道全长1616米,由游客自己控制滑车车速,下滑时间需要3-5分钟。现场游客们行驶在滑道

上,时而缓缓前行,时而风驰电掣,时而又峰回路转,在绚烂的霓虹中,追寻着炫彩激情,感受着奇幻世界。而在带来不一样的体验同时,时光滑道也能让胆怯者变得勇敢,勇敢者一往无前。

据了解,星空缆车和时光滑道项目夜场开放时间为每周四至周日18点到21点,与"净月潭水舞灯光秀"、"西环潭路夜游灯光秀"梦幻联动,开启净月潭浪漫夏日新篇章,为游客朋友们提供晚间休闲娱乐好去处,创造网红打卡新地标。

净月潭景区也提醒,星空缆车和时光滑道夜场项目自开放以来深受广大游客朋友们的喜欢,因夜场运营最大承载量为600人,美团等购票游客请按实际购票时间前来体验。如遇特殊天气原因,项目按照特种设备运营规范要求暂停开放。同时夜晚林区温度相对低,游客可根据情况增添衣物。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 朱璟

第六届全国高校心理情景剧展演 在吉林外国语大学举行

6月2日至4日,第六届 全国高校心理情景剧展演 暨第六届全国高校心理情 景剧论坛在吉林外国语大 学举行。

本届展演以"心沐阳光、青春绽放"为主题,用生动的故事演绎了当代大学生面对压力和抉择时的心理成长历程。自3月初启动以来,展演共吸引了全国300余所高校的积极参与,经网络展演,选定了32所高校的心理情景剧目进入现场展演。

经过激烈角逐,综合专家组和大众评选团的评分意见,北京大学《听!生命》、吉林外国语大学《陀

螺》等7部剧目荣获一等奖, 西南民族大学《再次仰望》 等10部剧目荣获二等奖,兰 州大学《重启,寻找孙悟空》 等15部剧目荣获三等奖。 大赛还评选出百佳剧目、优 秀剧目以及个人单项奖。

据悉,全国高校心理情景剧展演自2018年创办以目别展演自2018年创办以目前国内高校心理育人领域最高级别展示交流赛事,也是全国心理育人的特色品牌,极大地推动了新时代大学生心理健康服务工作的深入发展,提升了心理情景剧在大学生心理健康服务工作中的专业水平。

城市晚报全媒体记者 刘昶

吉林省第四届残疾人运动会 两项比赛开赛

6月3日上午,吉林省第四届残疾人运动会乒乓球、羽毛球比赛在梅河口市体育中心开赛。比赛为期两天,共有来自省内142名运动员参赛。乒乓球比赛按照残疾类别设置听力、双打、团体等24个小项;羽毛球比赛设置肢体和听力组,男女单打、双打等共10个小项。

四年一届的吉林省残疾 人运动会,是全省规格最高 的综合性残疾人体育赛事, 以检验近年来我省残疾人 体育发展成果和备战 2025 年全国第十二届残运会暨 第九届特奥会为目标,将全 面展示我省残疾人体育运 动所取得的成绩, 选拔优秀 选手。赛会旨在大力弘扬 体育精神,充分展示我省残 疾人体育综合实力。引导 残疾人热爱运动、热爱生 活,拼搏进取、自强不息,谱 写我省残疾人体育事业新 篇章。

近年来,在省委、省政府高度重视下,各部门和社会各界支持配合下,我省残疾人事业实现高质量发展,各项工作取得新的成绩。省残运会为残疾人运越自我、展示自我的广阔舞台,广大运动员顽强拼搏、奋勇争先,向社会展现新时代残疾人的良好精神风貌。

城市晚报全媒体记者 陆续

吉林大学原创话剧《先生向北》长春公演

6月3日,国家艺术基金2022年度大型舞台剧资助项目——吉林大学原创话剧《先生向北》在吉林大学中心校区鼎新大讲堂公演。

话剧《先生向北》是以凝练知识分子"北上精神"为主旨的大型舞台剧作品,共分八场。话剧以匡亚明、唐敖庆、于省吾、高鼎三、余瑞璜等十余位革命家、教育家、科学家为原型,讲述了先生们一路向北、扎根东北,为党育人、为国育才的故事。

话剧剧情源于吉林大学校友鲍盛华的文学作品《先生向北》,自2018年《先生向北》出版以来,吉林大学就已将其中部分内容搬上校园舞台,2020年着手将其创排为大型剧目并于近日面向社会进行公演。

随着一段独白的响起,12名"先生"北上的奔跑场景拉开了话剧的帷幕,《先生向北》的故事娓娓道来。话剧舞台以一条"之"字形道路为意象,展现了吉林大学拓业先贤们的教育之路,也成为了千万学子汇聚到吉林大学的路,呼应了剧中的"人比山高、脚比路长"的设计理

话剧以海外留学青年、吉林大学校友陆小北(虚构角色)回国发展的人生选择为线索,以其犹豫不决到毅然决定回到母校这一思想转变过程为主线,以陆小北与匡亚明等北上先生们跨越时空的对话为高



《先生向北》剧照 学校供图

潮,重现了北上先生们筚路蓝缕、笃行不怠,为建设吉林大学而扎根东北、奋斗终身的故事。

在一幕幕场景演绎中, 匡亚明、 于省吾等一大批教育家、科学家的 形象伫立于舞台, 生动呈现了北上 先生们根植于血脉中的"红"与"专" 的文化基因和为东北文脉的隆起作 出的重要贡献。

剧目进入尾声时,"之"字形道路以红色的状态出现,一个个曾为吉林大学作出贡献的名字出现,让观众的精神随之振奋,艺术的冲击

力达到了高潮,现场响起了经久不息的掌声。

为了呈现好这部群像剧目,此前,剧组对匡亚明、于省吾等先贤的家人、亲属、学生作了深入采访。据该项目负责人、总导演之一高晓芳介绍,剧目自完成后,已经连续演出多场,"每一场我们都会关注和收集学生与观众的反馈,效果超出我们的预期。接下来,我们将对剧目不断修改和打磨,在故事核心、表现手法等方面进行修改和提升。"

城市晚报全媒体记者 刘昶

以办工作为由实施诈骗 长春一"中介能人"落法网

近日,长春市公安局宽 城区分局凯旋路派出所破获 一起诈骗案件,抓获犯罪嫌 疑人1名。

近日,凯旋路派出所接到群众报警称,其被他人以办工作为由诈骗人民币6万余元。民警立即展开案件侦破工作。经查,被害人与犯罪嫌疑人委某华系邻居,2021年,犯罪嫌疑人委某华在获取被害人信任后,谎称可以为其办理工作,先后收取被害人3次转账款项共计6万元人民币。被害人多次催问工作的办理情况,委某

华一再拖延,始终称正在办理,只是进展较慢,近期更是 失去联系,这才意识到可能 被骗。

民警随即展开信息研判,很快发现了犯罪嫌疑人委某华的藏身地点,民警经蹲守布控,成功将犯罪嫌疑人委某华抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人委某华对其以办工作为由诈骗钱财的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人委某华已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

走访调研旅游企业 真诚服务共促发展

为进一步促进旅游产业 高质量发展,优化法治化营 商环境,近日,抚松林区基层 法院法官干警深入长白山旅 游度假区重点旅游企业,提 供精准法律服务。同时积极 征求企业对法院工作的意见 建议,帮助更好定位营商环 境服务理念,共促法治营商 环境建设。 **韩**育廷